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ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΣΤΗ 

Πώς να βρείτε γρήγορα  
τα προϊόντα που ψάχνετε 
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Πώς να βρείτε γρήγορα τα προϊόντα που ψάχνετε 

Υπάρχουν πολλοί τρόποι για να βρείτε τα προϊόντα που αναζητάτε. 

Οι τρεις τρόποι είναι να κάνετε αναζήτηση ανά μάρκα, ανά κατηγορία προϊόντος, ή 

χρησιμοποιώντας το πεδίο αναζήτησης. 

 
 

01 - ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΙΑ ΜΑΡΚΑ / ΣΕΙΡΑ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ 
ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ 

 
Στο μενού πλοήγησης, τοποθετήστε τον δείκτη του ποντικιού πάνω από την επιλογή 

«ΜΑΡΚΕΣ», για να εμφανιστεί το αναπτυσσόμενο μενού. Για να δείτε όλες τις σειρές 

προϊόντων, τοποθετήστε τον δείκτη του ποντικιού πάνω από κάθε μάρκα. 

 
Για να ανακαλύψετε μια μάρκα, κάντε κλικ στο όνομα της μάρκας. Θα ανακατευθυνθείτε στη σελίδα 

προορισμού της μάρκας, όπου θα ανακαλύψετε όλο τις σχετικές προσφορές, τις σειρές της μάρκας, 

αλλά και τα Best Seller προϊόντα της. 

 
Για να δείτε όλα τα προϊόντα της μάρκας, κάντε κλικ στο «Εμφάνιση όλων» σε μια σελίδα 

προορισμού της μάρκας, ή κάντε κλικ απευθείας στο όνομα της σειράς της μάρκας. 

 
 
 

02 - ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΤΕ ΝΕΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
 

Μπορείτε να κάνετε αναζήτηση σε όλο τον κατάλογο ανά κατηγορία (1). Από την αρχική 

σελίδα, κάντε κλικ στο «ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ» για να δείτε όλα τα προϊόντα στις 

κατηγορίες ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ,  ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΛΟΥΤΗΡΑ, 

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΕΤΑΠΩΛΗΣΗΣ, ΧΡΩΜΑ ΜΑΛΛΙΩΝ. (2). 

 

Εδώ, μπορείτε επίσης να εξερευνήσετε υποκατηγορίες προϊόντων για να περιορίσετε την 

αναζήτησή σας. 
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03 - ΞΕΡΕΤΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ Ή ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥ     
                     ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη γραμμή αναζήτησης για να βρείτε το προϊόν που 

αναζητάτε. Στο επάνω μέρος κάθε σελίδας, κάντε κλικ στη γραμμή αναζήτησης, εισαγάγετε 

το όνομα ή τον κωδικό του προϊόντος, και κάντε κλικ στον μεγεθυντικό φακό. 

 

Θα εμφανιστεί μια λίστα προτεινόμενων προϊόντων. Μπορείτε να κάνετε κλικ σε κάποιο από 

τα προτεινόμενα προϊόντα, ή να πατήσετε Enter στο πεδίο της μηχανής αναζήτησης για 

ανακατεύθυνση στη σελίδα αποτελεσμάτων. 

 
 
 
 

Αν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τον παρόντα Οδηγό Χρήσης, μην διστάσετε να 

επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω της φόρμας επικοινωνίας που θα βρείτε εδώ. 
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https://gr.lorealpartnershop.com/el_GR/contactus/

